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Ahoj, 

listopad je za námi, snad jsme si ho všichni užili. V listopadu jsme 
převážně nacvičovali na akademii. Vydali se jednu výpravu do Štěbáňovic, 
kde jsme se projeli na koni, vodili býka a koukli na zvířátka. Dále jsme zažili 
Akci mimo, jednalo se o kino-dokumentární  pořad s názvem Země je 
kulatá... Cesta kolem světa na kole. Pro více informací: www.zemejekulata.
cz u čehož jsme si připomněli, že každý má svůj sen, který snad každému v 
životě vyjde! 

V prosinci nás čeká tento víkend akademie-viz. Plán akcí. Dále symbolický 
rámec měsíce „Vaření“ bude se jednat o jednu schůzku a společnou Vánoční 
výpravu s Hesperií do klubovny v Bechyni. Jako poslední událostí v tomto 
měsíci je Akce mimo - jedná se o pizzerii Padova viz Plán akcí. 

Na Vánoční výpravě to bude přesně rok od té doby, co jsem převzal roli 
hlavního vedoucího oddílu. Skauti, Vlčata se mě ptají na schůzkách, co 
bych si přál za dárek. Přání od dětí mám jediné, aby to bylo něco pěkného, 
malého, co mě překvapí, rozesměje, pobaví, né drahého. :) Od rodičů mám 
také jedno malé přání, dozvědět se zpětnou vazbu (kritiku) jak k oddílu, 
tak k mé osobě za poslední rok mého vedení oddílu buď ústně, nebo raději 
písemně. Kritiku neberu zle, ale budu za ní jedině rád! (Abychom měli dále, 
co zlepšovat ;) )

Šťastné a veselé přeje Housenka a všichni ostatní vedoucí a roveři.

Co má housenka na srdci
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Od 17.00, pro Vlčata do 18.30 a pro skauty do 19.00. S sebou povinné vybavení na odd-
ílovku. Po oddílovce pro rádce rada přibližně do 19.30 a pro rovery a vedoucí do 19.45.

4. 12. Oddílovka

Akce

252. oddílová akce. S velkou pravděpodobností: Sraz v 9.00 v 7D. Ve 12.15 začátek pauzy na 
oběd v 7D, poté se přesuneme do ZŠ Táborská(sraz pro děti ve 12.55). Sraz pro rodiče v ZŠ 
Táborská v 15.30, začátek divadelního představení v 16.00. Konec v 18.00. 

6. 12. Akademie

Sraz v 17.00 v 7D. Konec pro Vlčata v 18.30 a pro skauty v 19.00. S sebou povinné věci na 
schůzku.

11. 12. Družinovka

253. výprava. Sraz v 17.00 na hlavním nádraží u kas. Jedeme do klubovny v Bechyni. S se-
bou povinné věci na vícedenní výpravu, teplé oblečení, přezůvky, ovoce nebo sypání pod 
stromeček zvířatům, dárky pro své kamarády a nějaké to cukroví, až si budeme otevírat 
dárky. Návrat v 14.30 na Hlavní nádraží. Cena 350 Kč pro ty co nemají zaplacené paušální 
poplatky. (pro Vlčata +50 Kč za jídlo) vede Kvaca, Citron. Věříme ve velkou účast, prosímem 
aby měl každý jen jedno zavazadlo! Případně si na nádraží bude muset přebalit. Housenka. 

12. - 14. 12. Vánocní výprava

Je to tady! Máme pro vás mimořádnou Akci mimo. :) Sraz v 17.05 na zastávce Ruská(směr 
Koh-i-noor). Půjde se do Pizzerie http://www.pizzapadova.com/#!menu/c23u5, pro ty co 
mají zaplacené paušální poplatky je pizza zdarma -nezáleží na ceně! Pro ty co zaplaceno 
nemají, ať si přinesou okolo 150 Kč. Prosím všechny, aby ve čtvrtek 27. 11. řekli na schůzce o 
jakou pizzu budete mít zájem, potřebujeme to vědět nutně předem. Housenka

18. 12. Akce mimo

Přejeme příjemné prožití svátků a hodně dárků ;) uvidíme se na Oddílovce 8.1.2015 :)
25. 12. Schuzka není!

Od 17.00, pro Vlčata do 18.30 a pro skauty do 19.00. S sebou povinné vybavení na odd-
ílovku. Po oddílovce pro rádce rada přibližně do 19.30 a pro rovery a vedoucí do 19.45.

8. 1. 2015 Oddílovka
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Dáma dostane lístky do divadla s připojeným lístečkem „Ani netušíš od 
koho to je“ domnívá se, že jsou od jejího tajného ctitele. Po návratu z divad-
la zjistí, že byla totálně vykradena. Jen na zemi leží lístek papíru „Teď už to 
víš?!“

Koutek pro zasmání

Do vězení přijde vězeňský farář a mluví s člověkem, který šel už po páté 
sedět za vykradení obchodu. Říká mu, až se dostane z vězení, bude mu 
pomáhat. „To nejde, velebný pane, na to musí být odborník. “

Synovec jede na Moravu za svým strejdou, kterého měli všichni rádi. Když 
se s ním setká, ptá se ho, jak je to možné, že ho všichni mají rádi. To se 
musíš naučit jen pár slovíček. Máš pravdu chlapče.
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A máme tu prosinec, Vánoce jsou za dveřmi, doufejme, že budou na sněhu 
alespoň na horách… …teď už jen ty vánoční dveře otevřít! A abyste si nějak 
ukrátili čekání, tak jsem vám tu napsal něco ze současné české železnice, 
doufám, že si to rádi přečtete a podíváte se na odkazy na internet.

Minule jsem se trochu navážel do české železnice zvláště z hlediska její “ry-
chlosti” a budu trochu pokračovat. Viděl jsem video, které mě velice zaujalo. 
Je v něm zpracován úsek Praha-Smíchov --- Beroun co se týče modernizaci, 
jde ovšem vlastně o novou trať. Video najdete i se spoustou dalších na http://
www.szdc.cz/pro-media/videogalerie/praha-beroun.html, já vám vypíchnu 
to nejdůležitější (oko to nebude     ). Jak už jsem říkal, jde o stavby nové 
trati, protože tu starou v Praze-Smíchov opustí a vrátí se na ni až na začátku 
Berouna. Jde o stavbu dvou jednokolejných tunelů, každý o délce 24 km, což 
by byly nejdelší tunely u nás. Hned za Smíchovským nádražím se trať odpo-
juje a mezi tramvajovými zastávkami Zlíchov a Hlubočepy vjíždí do tune-
lu Barrandov. Po dvou kilometrech se připojuje trať z „mostu inteligence” z 
Krči, kudy mají Prahu objíždět nákladní vlaky. Celý tunel je řešen jako dva 
jednokolejné kvůli bezpečnosti, oba dva mají být každých 400 m propojeny. 
Celý je pro rychlost 270 km/h, což je slušné, dále přinese zkrácení trati o 
10 km a odlehčení obcí u Prahy (Řevnice, Dobřichovice, Černošice,…) od 
rychlíků a nákladních vlaků. Celá trať se napojí na starou před berounským 
nádražím, kterým se má projíždět jen 160 km/h. Toto je však docela starý 
projekt a je možné, že bude nahrazen jiným, levnějším a výhodnějším, je 
však stále pravda, že spojení Praha-Beroun je otřesné a mělo by se zlepšit.

Nyní se vraťme do současnosti. Chtěl bych se zmínit o modernizaci re-
gionální trati České Budějovice – Volary. Ročně je regionálních tratí mod-
ernizováno spousty, avšak tahle je výjimečná – jedná se o nejrozsáhlejší 
modernizaci regionální tratě letos. Celé trati (93 km) jsou vyměněny koleje, 
je instalováno moderní zabezpečovací zařízení, vyměněno 5 mostů, postav-
ena moderní nástupiště atd. – je toho opravdu hodně. Po dokončení v roce 
2016 bude celé spojení komfortnější a rychlejší. Průměrná rychlost bude 75 
km/h, u Českých Budějovic až 90 km/h z původních 50 km/h. Doprava se 
tedy u nás pořád trochu lepší. Najdete to v Pozor vlak 23 na youtube.

Železnice
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Poslední informace k Vánoční výpravě co se týče dopravy. Pojedeme do 
Bechyně přes Tábor, a to velice podobným vlakem jako jsme jeli na nácvik 
Akademie (též po nedávno modernizované, slušné trati – do Tábora se jezdí 
z Prahy docela slušně) a pak osobákem do Bechyně tvořeným „Žehličkou” a 
přípojnými vozy Btax. P.S.: Hodně cukroví na vánoční výpravě je vždy vítá-
no. 

Nakonec bych vám rád popřál hezké Vánoce, hodně dárků a sněhu a šťastný 
nový rok 2015 s více než 6000 výlukami!
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Martin viděl, jak vychází slunce a umírají příšery. Utíkal rychle a najed-
nou našel vesnici, potom slyšel zvuky vesničanů. Když vešel do domu, tak 
tam byli dva farmáři, kněží a kováři. Když vyšel z domu, tak šel doprostřed 
vesnice, tam uviděl políčko s dozrávající pšenicí. Rozhodl se a šel do kni-
hovny, kde byl pracovní stůl a na něm si udělal chleba. Podíval se z okna 
a viděl, že už zase začíná noc. Venku před dveřmi stála bedna s brněním 
a zbraněmi. Vzal si tedy brnění a meč vsadil do ruky. V dáli viděl zombie 
vesničana. Rozběhl se a usekl mu hlavu, z níž vypadly itemy. Když to udělal, 
uslyšel za sebou podivné zvuky. Otočil se a zpozoroval 2001 zombíků. Na 
druhé straně pole se začali objevovat kostlivci. Slunce zapadalo a celou 
scenérii ozařovalo červenožlutou září. Zombíci začali rozbíjet dveře a zabí-
jet vesničany. Začal se potit a spatřil čaroděje. Čaroděj mu poslal po větru 
tato slova: Jestli se chceš dostat zpět domů, musíš najít bránu do ENDU. 

Retezová povídkaˇ ˇ

0

1

0
1

0
1

1
0

0
1

0

1 0 0 1
0

1
0

1 0 1
1

Pártyman


